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CONVOCATORIA ORDINARIA NO OlO

Se convoca a los miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial

Rural de Shetl a la sesión ordinaria, a realizarse eljueves 26 de abril del 2416,

a partir de las 10H00 en la sala de sesiones del Edificio Administrativo del GAD

Panoquial de Shell, con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:

1. Constatación del Quorum e lnstalación de la SesiÓn.

2. Aprobación del Orden deldia.
3. Apertura de la sesión e inforne del Ejecutivo.

4. Lectura y aprobación delActa Anterior.

5. lnforme del área financiera.
6. lnforme del Curso de Finanzas Publicas.

7. Restructuración de Comisiones permanentes y especiales.

8. Análisis y Resolución de Correspondencia Recibida.
r SECAP-Pedido de difusión de los servicios de capacitación que

brinda la institución.
. Asociación de Damas de Shell, pedido de recursos para el

cambio de techo de la guardería "Mi Segundo Hogaf.
o CONFENIAE- Pedido de estadio + equipo de amplificación para el

17 dejunio de!2016.
9. lnforme de las visitas realizadas y reuniones mantenidas por las

diferentes Comisiones del GADPR de Shell.

l0.Clausura de la Sesión.

Shell, 24 de mayo del2016

PRES¡DENTE DEL GAD PARROQUIAL
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AGTA SESIÓN ORDINARIA NO OIO

En Shell a los 26 días del mes de mayo del 2016, previa convocatoria del Sr.

Arturo Sarabia, Presidente del GAD Parroquial de Shell, siendo las 10H25 se.

reúne en la sala de sesiones con los vocales del GAD Parroquial de Shell, para

tratar los siguientes puntos del orden deldía:

1. Constatación del Quorum e lnstalación de la Sesión.

2. Aprobación del Orden deldía.
3. Apertura de la sesión e informe del Ejecutivo.

4. Lectura y aprobación delActa Anterior.

\-, 5. lnforme del Curso de Finanzas Publicas.

6. Restructuración de Comisiones permanentes y especiales.

7. Análisis y Resolución de Conespondencia Recibida.
o SEGAP-Pedido de difusión de los servicios de capacitación que

brinda la institución.
. Asociación de Damas de Shell, pedido de recursos para el

cambio de techo de la guardería "Mi Segundo Hoga/'.
o CONFENIAE- Pedido de estadio + equ¡po de amplificación para el

17 dejunio de|2016.
8. lnforme de las visitas realizadas y reuniones mantenidas por las

diferentes Comisiones del GADPR de Shell.

9. Clausura de la Sesión.

I.. CONSTATACÉN DEL QUORUM E INSTALACIÓN DE I.A SES¡ÓN.

\_ Con la Presencia de los Señores: Sr. Arturo Sarabia (Presidente), Sr. Marcelo

Flores (Vicepresidente), Sr. Antonio Jaramillo (Vocal), Sra. Silvia Corea (Vocal)

y Sra. María A. Villarreal §ocal), siendo las 10H25 el Sr. Arturo Sarabia da la
bienvenida e instala la sesión.

2.. APROBAC|ÓN DEL ORDEN DEL DíA.

De inmediato.ge pr,o¡p{e a da¡ lectura por medio de secretaria el Orden del día
, : fon-ie §idáAc¡ón de los compañeros vocales para su aprobación o

mgd *,**!,|*' ssÍ iéf caso.

,.. '.,.""" Lcda;,Rina Aon¡lta: Toma la palabra y manifiesta que sería bueno suprimir el
''! :., quinto punb tlntorme del área financiera) por contar con un informe digital que

será proyectadó para su respectivo análisis en donde se tendrá que analizar

minuciosameñte
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Sra. Silvia Correa: Toma la palabra y sugiere que el quinto punto (lnforme del

área financiera) se la realizase en una sesión extraordinaria de junta en el

mismo mes de junio lo más pronto posible.

Sra. Marceto Flores: Toma la palabra y manifiesta el apoyo hacia la propuesta

de Ia Sra. Silvia Correa.

Sr. Arturo Sarabia: Toma la palabra y manifiesta que se realizara la sesión

extraordinaria de junta para tratar el único punto a@rca del informe financiero

el lunes 06 de junio del 2016 a las 15H00 en la sala de sesiones del GADPR de

Shell.

\-/ Resolución GADPR-SHELL No0078_2016: Por unanimidad se resuelve

aprobar el orden del día de la Sesión Ordinaria No00010 correspondiente al

mes de mayo del 2016 con las correcciones solicitadas, quedando de la
siguiente manera:

1. Constatación del Quorum e lnstalación de la SesiÓn.

2. Aprobación del Orden deldía.
3. Apertura de la sesión e informe del Ejecutivo.

4. Lectura y aprobación delActa Anterior.

5. lnforme del Curso de Finanzas Publicas.

6. Restructuración de Comisiones permanentes y especiales.

7. Análisis y Resolución de Correspondencia Recibida.

o SECAP-Pedido de difusión de los servicios de capacitación que

brinda la institución.
o Asociación de Damas de Shell, pedido de recursos para el

cambio de techo de la guardería'Mi Segundo Hogaf
. CONFENIAE- Pedido de estadio + equipo de amplificación para el

17 dejunio de!2016.
8. lnforme de las visitas realizadas y reuniones mantenidas por las

diferentes Comisiones del GADPR de Shell.

I Clausullde la Sesión.
,,,...t): t::a: l'.7.-:ar6r''::::::' 

3.. 1FSffi ,ütÉ,,,,l;}sEsÉN E INFORME DEL EJECUTIVO.

:-..-: ' -i]Árt r.o Sa,fahia¡ Toma la palabra y manifiesta haber asistido a la firma delr 
, eonven¡o fnprtits entre el GADPR de Shell, GADM de Mera y el GAD

,' Provinciál de Pastaza. el cual se realizó en el Cantón Mera, recordando que

eda uno de los vocales tiene en sus carpetas el convenio de que no más se

trata la inversión que ¡ealizara el Gobierno Provincial en la Panoquia Shell de

s396887,35 GRECIENTOS NOVENTA Y SE¡S MIL OCHOCIENTOS
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OCHENTA Y SIETE DOLARES, CON TREINTA Y CINCO CENTAVOS DE

Dó¡RR¡+IVA, en los asfaltados de las calles y lo que es la colocación de

relleno en la calle Vilen Kubes para lo cual ya se subió al sistema y el lng.

Cajamarca fue el ganador; el único inconveniente eran los recursos para iniciar'

con los trabajos.

También se realizó la socialización con el lng. Patricio Galarza, Sra. Maria A.

Villareal Vocal del GADPR de Shell y el PDyOT en donde asistieron los

representantes del Consejo Provincial, en el cual se tomó en cuenta que se

deben seguir articulando necesidades en el PDyOT del Gobiemo Parroquial del

Shell para finiquitar este tema. De la misma manera vino la lng. Paulina
\-/ Valverde hacer un pedido mediante un documento con la finalidad de seguir

actualizando el PDyOT. En coordinación con los señores vocales se realizó un

cuadro comparativo de necesidades de los banios sub-urbanos de Shell,

pedido que fue realizado por el CONAGOPARE Pastaza en vista de estar cerca

de la aprobación la Ley Amazónica en donde los Gobiernos Parroquiales dicen

haber sido atendidos satisfactoriamente, las cuales son declaraciones erróneas

a la reatidad de nuestra parroquia. Así mismo se acercó una comisión del

Ministerio del Deporte con la finalidad de dar a conocer que se realizará un

campeonato de las Nacionalidades en la Amazonia para lo cual hemos sido

considerados en la Panoquia Shell como sede de dichos juegos, mismos que

se realizaran el viemes 17 de junio del año en curso, para la cual se ha pedido

mediante un oficio la cotaboración de las lnstalaciones del Estadio de Shell y a

su vez para las canchas de vóley una amplificación. De la misma manera se

nos ha solicitado que como parte más allegadaa la Brigada No17 Pastaza les

!- ayude a conseguir el personal para poder realiza¡ una minga según tienen

planteado en el cronograma.

El día de ayer al estar por las instalaciones de la Federación Deportiva de

Pastaza se hizo la entrega de un documento en el cual informa sobre el Centro

Deportivo de box en el Sector la Moravia había sido motivo de robo el día

Jueves en la madru§ada en donde se han sustraído los implementos para
.. :., - entrenar;-,:,§. :.r, situación nos emiten un oficio que les ayudemos

dando-un:@l que s€ encuentra en el Estadio de Shell porque debido a lo
, ll :* "-'§üsóitaddiO§,j@Ues dé Shell no están asistiendo y la Federación Deportiva ha
,,,,,,'''"' mánifestado §ue Éay un buen elemento de box y eso es lo que no quieren

perder. Pará elb piden un local hasta que el Estadio de Shell entre en

funcionamiento; por lo tanto queda en consideración del los compañeros

Vocales del GADPR de Shell la resolución del localde box.
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Resolución GADPR-SHELL No0079_2016: Por unanimidad se resuelve dar
por conocido las actividades y diligencias realizadas por el Sr. Arturo Sarabia

Presidente del GADPR de Shell.

4.. LECTURA Y APROBAC|ÓN DEL ACTA ANTERIOR.

Sr. Arturo Sarabia: Toma la palabra y manifiesta a los señores vocales tienen

en cada una de sus carpetas, el acta de la sesión ordinaria numero 10

correspondiente al mes de mayo del 2016, considerando que en caso de existir

alguna inconsistencia se proceda a la corrección y de inmediato a la

aprobación de la misma.

\-- Resolución GADPR-SHELL No0080_2016: Por unanimidad se resuelve

aprobar el acta anter¡or correspondiente a la Sesión Ordinaria No009 del mes

de mayo del2016 con las respectivas rectificaciones solicitadas.

5.. INFORTT'IE DEL CURSO DE FINANZAS PIJBLIGAS.

Sr. Arturo Sarabia: Toma la palabra y da paso a las personas que estuvieron
participando del curso de finanzas públicas que se realizó en la ciudad de

Quito.

Lcda. Rina Bonilla: Toma la palabra y manifiesta que sería posible explicar el

curso de finanzas públicas y también un resumen del curso de clasificador de

gastos enfocado a las pofittc,as públicas realizado en la ciudad de Quito, en

vista de contar con información importante que deben conocer los señores

vocales.

Sra. Silvia Correa: Toma la palabra y manifiesta que asistió a un taller dictado
por el Consejo Provincial, con la finalidad de dar a cono@r sobre cómo quiere

trabajar la prefectura con los gobiernos parroquiales de Pastaza, en si el Sr.

Prefecto Abg. Antonio Kubes manifestó que existían ciertos rubros que quiere

otorgar a los GAD'S Parroquiales según los proyectos que se presenten. El Sr.

lban Quishpe Presidente del GADPR del Triunfo supo explicar cómo serán

otorgadqgrrr,rlg5cuss§"y'el tipo de proyectos que se pueden presentar, asi

miemo...ffiquedichainformaciónyafuedadaa@noerhacemásde
_.seie-me §áffi;,,l,f66omciendo que les causo admiración ya que fue la primera

vez que lé 66há conocimiento pleno de los recursos que existirán a favor de

los GAD's Panoquiales.

Lcda. Rina Bonilla: Toma la palabra y manifiesta que en el conversatorio que

se mantuvo con ta Prefectura de Pastaza supieron explicar que existe

extrapresupuestariamente $75000 (SETENTA Y CINCO MIL DOI-ARES
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AMERICANOS) para cada GAD Parroquial, explicando que no significa que la
ordenanza que se encuentra en vigencia se derogue sino que serán recursos

que se entreguen muy aparte del presupuesto anual, siendo una decisión
política que se desconoce la continuidad que se dé anualmente, por ello explica'
que se debería tomar en cuenta dichos recursos, ya que se estará realizando

un cronograma según como se presenten los proyectos y sus prioridades, otras

de las posibilidades que se presentaron es que los GAD's Panoquiales

manejen dichos recursos pero también existe en contra diferentes GAD's que

no han recuperado las asignaciones que son mínimas dando un punto en

contra para que digan que no podemos manejar recurcos.

Continuando con su intervención sugiere que se realice una comisión de

seguimiento a lós proyectos encaminados a las competencias del gobierno

provincial, porque si se deja a un lado estaríamos en riesgo de ser los últimos
proyectos y se debe tomar prioridad a los proyectos que como parroquia se

vaya presentando por Ser una de las parroquias con mayor densidad
poblacional, pudiendo aducir que Shell se encuentra al día en la asignación de

las alfcuotas que se entrega mediando ordenanza y reitera que se conforme

una comisión para proyectos y lo que se tiene que hacer es poner manos a la
obra e intentar que los proyectos presentados se ejecuten en este o el otro año

a más tardar.

Supuestamente se les llamo para analiza la Ley de Finanzas Publicas, pero

nunca llego al análisis porque salió a colación los recursos extra

presupuestados y los señores presidentes dieron prioridad al conversatorio,

entonces hay GAD Panoquiales que están adelantados como Veracruz,

Curaray y Madre Tierra, quienes tienen proyectos ya presentados.

Sr. Arturo Sarabia: Toma la palabra y manifiesta que la propuesta que

presenta el GAD Provincial de Pastaza es interesante y brinda el apoyo que

mere@ Shelt, sugiriendo que se presente como un proyecto eltema del Parque

de Sacha Runa y uer diferentes alternativas urgentes formando proyectos

dirigidos a las.g¡mpe&*eias de la prefectura.
' 

.l,,,'
Sr."MjiiN u,lrli.rñl6rs§: ''$oma la palabra y manifiesta que los proyectos se

i- '- *'tléberíañ§n iñar hacia la parte turística como la recuperación de algunos
,rcentrse turísticos áLandonados en la parroquia.

Lcda. Rini Bónilla: Toma la palabra y manifiesta que el ámbito turístico se

enquentra dentro de las competencias de los gobiernos municipales.
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Sr. Marcelo Flores: Toma la palabra y manifiesta que su intervenciÓn se basa

en las mesas de turismo provinciales que se han venido desarrollando en este

año para potenciar el turismo de la provincia, creyendo conveniente extender

como prioridad un proyecto turístico.

Sra. Silvia Correa: Toma la palabra y manifiesta que en la reunión mantenida

con el consejo provincial se presentaron proyectos de agua potable y

alcantarillado en donde se habían pedido las competencias al gobierno

municipal.

Lcda. Rina Bonilla: Toma la palabra y manifiesta que hubieron diferentes

\_. propuestas pero recuerda que se debe tomar en consideración el ámbito
jurídico y legal dp cada proyecto, manifestando que otro de los puntos que se

trataron fue la abstinencia de fiestas por el hecho ocurrido el 16 de abril del

2016 en el litoral, siendo decisión de cada parroquia el realizar o no fiestas,

reiterando que la comisión encargada deberá coordinar la organización de las

fiestas con anterioridad para no recaer en los errores de años anteriores.

Sr. Arturo Sarabia: Toma la palabra y manifiesta que se deberán reunir de

manera urgente para conformar las comisiones pertinentes y la priorización de

proyectos para ser presentados a la prefectura, preguntando que si no llegaran

a realizar proyectos en este año que podría pasar.

Lcda. Rina Bonilla: Toma la palabra y manifiesta que en este año se deben

presentar los proyectos y se despachar en orden la eiecución de proyectos y si

se deja para el último seremos los últimos en recibir los recursos y las obras se

,.*_ dejaran para el último.

Resolución GADPR§HELL No008l 2016: Por unanimidad se resuelve que el

Comité de Proyectos de Producción, Turismo y Ambiente de seguimiento a los

proyectos que serán presentados al Gobierno Provincialde Pastaza.

6.- RESTRUCTURACÉN
ESPECIALES. t't,, 

.,.,

§r. A@$ 
",,Tgma 

la palabra y manifiesta que se tiene la propuesta de

-la r§t?ilÑ i¿n de És Comisiones Permanentes y Especiales, dando pasó a

la intervención&eada úno de los señores vocales para su respectivo análisis.

Sr, António, Jaramillo: Toma la palabra y manifiesta que se ha tomado el

tiempo de realizar un borrador en donde se presenta la propuesta de suprimir y

cambiar dos de las comisiones que tienen el mismo obietivo, así mismo

manifiesta que cada vocal esté alfrente de dos comisiones y que lo haga de la

DE COiiISIONES PERñ'IANENTES Y
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mejor manera ya que en existe vocales que están participando en dos o tres

comisiones y las responsabilidades son extensas que conllevan a un enóneo
manejo de las actividades que se deberían realizar.

Por ello presenta la propuesta en donde propone un respeto a la diligencia de
la comisión que cada vocal preside ya que se realizan actividades sin el

conocimiento del presidente de la comisión, citando como ejemplo el tema del

SECAP ya que es un tema que corresponde a educación y no se ha dado por

conocido, proponiendo que la Comisión de Mesa, Fiscalización, Planificación y

Presupuesto continúen y se elimine la Comisión de Infraestructura Física
porgue no se tiene claro el concepto ni la actividad que debe realizar y

coincide con otras comisiones.

Lcda. Rina Bonilla: Toma la palabra y manifiesta que al momento que el señor
presidente y los señores vocales ingresaron al GADPR de Shell de acuerdo al

Art.327 del COOTAD se conformó las comisiones, teniendo un reglamento que

cumplir, en donde se presentó cada comisión con su respectiva explicación,

siendo este aprobado por la junta en pleno, sugiriendo que se acerquen a los

documentos y actas anteriores para que tengan conocimiento pleno de lo que

se aprueba. Así mismo recuerda que el doctor que vino nuevamente para la

consultoría y reestructuración del gobierno panoquial les explico nuevamente

de manera digital cada una de las comisiones, aclarando que muy aparte son

las comisiones con el tema financiero, reiterando en el Art.327 del COOTAD

en donde explica que claramente determina las comisiones importantes que

son: Comisión de Mesa, Planificación y Presupuesto y la Comisión de lgualdad

de Género; de ahí en adelante se fue creando las comisiones especiales según'\-/ las necesidades palpables en el momento de ingresas como servidores
prlblicos, pero explica que cada uno tenía el conocimiento del manejo de cada

comisión.

Sra. itaría A. Villarreal: Toma la palabra y manifiesta que la Comisión de

lnfraestructura Física precedida por su persona a estado encaminado a los

lugares espe§l$qes ffe cuenta Shell, en donde según las necesidades

urge-rrtqq¡lll¡sll¡......... á, veffio ejecutando citando el ejemplo del Graderío del

P,alidáp"órt¡vo Oel Banio 10 de Noviembre e inspecciones de la situación del

':,'::: :: la cómísién r':§¡ aün asi ven la necesidad de suprimir dicha comisión deja a las

ordenes dicha comisión.
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Sr. Arturo Sarabia: Toma la palabra y manifiesta que se continue dando

_oropuestas ja gue se encuentra a manos de los señores vocales la

estructuración de comisiones.

Sr. Antonio Jaramillo: Toma la palabra y manifiesta que la idea es suprimir'

mm¡siones para no tener responsabilidades separadas acorde a nuestra

realidad, explicando que no solo hay que maximizar recursos sino más bien se

tiene que maximizar las potencialidades de cada uno, viendo las necesidades

ya que se nota que a veces no contamos con el tiempo suficiente para cumplir

a cabalidad las responsabilidades que tiene cada comisión, realmente es

delicado tomar decisiones que afectan sentimientos pero es necesario hacerlo,
\--' pero si cada persona comienza a defender su comisión lo haga pero

aprendiendo a "ceder responsabilidades para poder trabajar en de mejor

manera, citando el ejemplo de días anteriores en donde se pidió crear una

comisión para compras públicas, para transparencia y ahora se solicita crear

una comisión para proyectos, llenándose de comisiones y el trabajo se

encuentra a medias, retractándose de la propuesta emitida para evitar herir a

nadie pero sugiere que se trabaje a conciencia viendo las posibilidades

personales para ejercer correctamente una comisión.

§r. Arturo Sarabia: Toma la palabra y manifiesta que es por la intensidad de la
población el inconveniente del no poder cumplir correctamente con una

comisión ya que se deben trasladar a reuniones o delegaciones y he trabajo

abunda, recordando que solo se cuenta con dos personas de apoyo y es

imposible saciar expectativas, así mismo manifiesta que no ve necesario

cambiar o suprimir comisiones porque se ve el trabajo unido y cada compañero
\-- esta para ayudarse mutuamente.

Lcda, Rina Bonilla: Toma la palabra y manifiesta que las tres comisiones
permanentes no pueden ser eliminadas porque por ley deben tener y las

comisiones especiales se pueden cambiar acorde a la realidad.

Sra. María A. Villarr@[,Toma la palabra y manifiesta que se debe saber para

qué fun§!§ fsr-nisión, porque no desea que recaigan nuevamente en

deci1l !l!{i.§rve la comisión, sin saber que cada comisión ha dado

Tir¡tos §6i,:,|,'1 '',,¡ os encaminados, sugiriendo que se debería cambiar la
l0omisión Oertülffiñ ya que coincide con las actividades de Eventos Culturales.

Sra. Sifuii 'Corea:'Toma la palabra y manifiesta que la intención no es

ineomodar nadie sino trabajar por un bien comrln que es Shell, con esto
- -- -^--:- ^--a- li-

menciona-que el análisis fue por un pequeño conversatorio existido entre

compañeros en donde se vio la necesidad de revisar nuevamente las

f,
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com¡s¡ones por el inconveniente suscitado con la Comisión de lgualdad de

Género y la Comisión de Ambiental y Salud, así mismo manifiesta que al

presidir una comisión no quiere decir que sea dueño o dueña sino trabajar en

conjunto con los miembros que integran la comisión, finalizando manifiesta que

el punto es trabajar de una manera más organizada y quizá no con tantas

comisiones sino con comisiones que contengan lo necesario para trabajar

conectamente viendo el ámbito social, laboral y familiar de la persona que

preside cada una de las comisiones.

Resolución GADPR-SHELL No0082_2016: Por unanimidad se resuelve

aprobar la reestructuración de Comisiones Permanentes y Especiales
\-' quedando de la siguiente manera:

COñT I§IONES PERIIIANENTES Y ESPECIALES
ADni llllsT RAcloN 201 4-241 I

COMISIONES PERilIA{ENTES

}oI,BREDELAWS¡ÓX PRESIT¡ENIE ¡iITEGRANTE I I]{TEGRANIE 2
§ECNETARAT'E
ucqrslÓx

cous¡ónoemesE Arturo Sarabia Marcelo Flores Silüa Conea AbigailTamayo

comslÓroe
HscAuzAoót{

Marcelo Florcs Antonio Janamillo Silüa Conea Abigail Tamayo

gotls¡f,llDE
punncroóxY
PREIUPiESTO

Silúa Coíea Alexandra Villaneal Antonio Janamillo Rina Bonilla

@ill§lóNDE
TAÑIEIüTIEilTOVIAL E Antonio Jaramillo Alo<andra Mllaneal Silüa Conea AbigailTamayo

INF¡(AH¡ Iñr iIUlt(A ñUñ¿A

mls¡ónoepRoYtcros
(rJR§roYAtHElrTB Marcelo Florcs Silüa Corea Alexandra Villaneal Abigail Tamayo

ffiFK»TTErcUA¡,I'AD
rrEcá{ERovsALt D

Alexandra Villaneal Silüa Conea Marcelo Flores AbigailTamayo

COÍUIISIONES ESPECIALES

phmrorrre IilTEGRA§TE 1 IIIITEGRAilIE 2
SECRETABADE
rácoilsúr{
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z.- ANÁLrsrs y REsolucrórl oe coRREspoNDENcrA REqBTDA.

SECAP-Pedido de difusión de los servicios de capacitación que brinda la
institución.

Sr. Arturo Sarabia: Toma la palabra y manifiesta que los cursos tienen un
costo y la ciudadanía no se encuentra en las posibilidades de cancelar por
capacitaciones viendo la situación actualen la que se encuentra elpaís.

Sra. María A. Villarreal: Toma la palabra y manifiesta que se ha tomado en
consideración los cursos de corta duración que menos costo tienen.

\_. Sra. Silvia Correa: Toma la palabra y sugiere que si existiera la posibilidad de
realizar capacitaciones se prioridad a los jóvenes ya que no se han realizado
cursos para los chicos que se encuentran en Shell y es necesario incentivar a
seg u ir creciendo profesionalmente.

Sr. Antonio Jaramillo: Toma la palabra y manifiesta que para cada curso se
debe analizar si se cuenta con una partida presupuestaria y se existe el recurso
necesario, preguntando por el curso de servidores públicos el cual tiene un
costo.

Sra. María A. Villarreal: Toma la palabra y manifiesta que los cursos se dictan
la obtención de recursos, pero la propuesta del SEGAP es capacitar al gobierno
parroquial de manera gratuita con los cursos que se presentan en el
documento.

Resolución GADPR-SHELL No0083_2016: Por unanimidad se resuelve que la

!- Comisión de Educación, Cultura y Deporte y la Comisión de relaciones
Publicas y Comunicación Social, mantenga un conversatorio con los delegadOs

del SECAP, para coordinar la difusión de los servicios de capacitación que
brinda la institución.

Asociación de Damaq de Shell, pedido de recursos para el cambio de techo de
la quardería "Mi Seig.Undo Hosaf.

. : -Ñi:lr,¡ttt::,:rl:,rttl.rr'r,::'ritti

r¡§¡§É'i iiaÉg Toma la palabra y manifiesta que anteriormente selng. F

....., 

--- 
materiales neesarios para la reparación y arreglo del techo de la Guardería Mi:'"1 Ségündo Hogár, teniendo un inconveniente con la mano de obra ya que no

constaba en la proforma, por ello se solicitó que se presente nuevamente las
proformas en donde conste también el valor de la mano de obra ya que no se
puede subdividir la obra.
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Sr. Jtllarcelo Flores: Toma la palabra y manifiesta que se había mantenido un

conversatorio con la Sra. Mery Gavidia actual presidenta de la Asociación de

Damas de Shell, en donde ellos se había acordado que la mano de obra se la

realizara en mingas con las facilitadoras y los padres de familia, pero se estaba'

consiente que será un proceso a largo plazo la culminación de la obra que

desean realizar ya que los padres de familia no se comprometen a ser

consecutivos con las mingas, dicho esto explica que para el cambio de techo

se debe contratar a una persona que sepa y coloque de manera correcta para

evitar inconvenientes posteriores, en vista de esto la señora presidenta ha

presentado una nueva proforma en donde se ineluye la mano de obra,

\_ esperando el apoyo delgobierno parroquial para el correcto funcionamiento del

centro de cuidadp infantil.

lng. Patricio Galarza: Toma la palabra y manifiesta que al día siguiente de

haber solicitado una nueva proforma ella la había entregado de manera ágil, en

donde manifestaba que constaba la mano de obra, pero se le supo explicar que

no se puede subdividir obras así que se deberá incrementar los rubros de los

materiales con el valor que se estima entregar.

Sra. Silvia Gonea: Toma la palabra y manifiesta que fue un error haber dado a

conocer los valores con los que cuenta cada sector vulnerable, pero se han

presentado las proformas se tiene una solicitud y bien o mal se deberá brindar

la ayuda que solicitan sin antes aclarar que se deberá pedir la contraparte de la

ayuda que se les ha dado ya que muchas de las veces no se niegan las

solicitudes pero como gobierno parroquial no se obtiene ningún apoyo,

creyendo conveniente dar paso al pedido que realiza la Asociación de Damas
\- de shell.

Lcda. Rina Bonilla: Toma la palabra y manifiesta que se le explico por dos

ocasiones que no se puede subdividir una obra y ella se comprometiÓ a

conseguir las proformas por un mismo valor, acotando que desde hoy rige el

14o/a del lVA y ella tendrá que acomodarse a las leyes tributarias, ya que el

''' para á1,,,,a 1 @tfo infantil.

i::.- ':-,---"'§i; UarC§lól.Flirc*: Tóma la palabra y manifiesta que hay que tomar en cuenta
..;,:"'"' que,se acosfuffiCo a las personas a brindar las facilidades en todos los

'':: pedidos- y,solicitudes que tienen y si se niega algo pues dicen que el gobierno

parroquial no ayuda y es incómodo que queden mal como autoridades por una

persona.
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Resolución GADPR-SHELL No0084_2016: Por unanimidad se resuelve
aprobar la entrega de recursos a la Asociación de Damas de Shell para el
arreglo y reparación del techo de la Guardería Mi Segundo Hogar por un valor
de $2500,00 (DOS MIL QUINIENTOS DOLARES AMERICANOS).

CONFENIAE- Pedido de estadio + equioo de amolif¡cación para el 17 de iunio
del 2016.

Sr. Arturo Sarabia: Toma la palabra y manifiesta que ya se dio a conocer este
punto en el informe financiero y desea poner en consideración a los señores
vocales el pedido que realizan los delegados de GONFENAIE para el uso y
utilización del Estadio de Shell y el equipo de amplificación, aclarando que se
solicitara se mantenga la limpieza y el orden en elespacio deportivo.

lng. Patricio Galana: Toma la palabra y manifiesta que los parlantes que se
encuentran en el auditorio se están deteriorando y el uso que se les da hae
que muy pronto se dañen, por ello estima conveniente que se limite el
préstamo de parlantes o micrófonos.

Sr. illarcelo Flores: Toma la palabra y manifiesta que se deberá retomar
nuevamente en realizar actas de entrega recepción y sugiere que se pida una
garantía por los insumos prestados, ya que ahí la gente podrá cuidar las cosas
que se les presta.

lng. Patricio Galarza: Toma la palabra y manifiesta que el problema radica en
los fines de semana que el señor presidente facilita a la ciudadanía los insumos
del gobiemo parroquialy no existen documentos de responsabilidad.

Resolucién GADPR-SHELL No0085_2016: Por unanimidad se resuelve
aprobar brindar las facilidades a los delegados de CONFENAIE para el uso del
Estadio de Shell en el cual se ejecutaran los juegos ancestrales 2016.

9.. INFORITE DE LAS VISITAS REALIZADAS Y REUNIONES MANTENIDAS
POR LAS DIFERENTES COiTISIONES DEL GADPR DE SHELL.

S¡,lrn*al*á:t millo: Toma la palabra y manifiesta que dentro de la comisión
de Equiüeür:ilá€éne*r,,participo en los talleres contra la violencia intrafamiliar

B cto,',,, inaOo por el GADPPz, GADM de Mera, Concejo de Protección

de hs,Derecl§ de Mera y el GADPR de Shell, en donde se realizaron charlas
en los diferentes establecimientos educativos en coordinación con la Sra. Silvia
Gorrea Presidenta de la Comisión de Equidad de Género, asi mismo participo

en dos reuniones preparatorias para el evento por el dia del niño en cuando'a
lo que se refiere a los CNH's el cual esta programado realizar el viernes 03 de
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junio del 2016 a las 10H00 en el Polideportivo 10 de Noviembre, proyecto que

se ha venido coordinando con el MIES y en donde se realizara la entrega de

las 150 camisetas y 100 refrigerios para los niños asistentes, sin dejar pasar

por afto la invitación a todos los señores vocales para que asistan y participen'

del evento.

En lo que respecta a mantenimiento vial se a asistió a los varios requerimientos

de la ciudadanía como son: Ciudadela Camilo Gallegos, fumigación y podada

de la antigua escuela 12 de octubre, arreglo de los jardines del estadio,

limpieza a los accesos del aula de capacitación del Barrio San Luis, señalética

de la cerca del complejo San Luis, aseo y arreglo del ingreso al puente
\- peatonal sobre el río Motolo, fumigación del sector de nuevo amanecer,

limpieza permanénte del polideportivo 10 de noviembre el cual se realiza todos

los días lunes y jueves en la mañana, apoyo al auxiliar de servicios, siendo este

un trabajo coordinado con Jorge y Pancho el mismo que ha sido guiado

mediante un cronograma de trabajo que ha sido cumplido en su totalidad en la
semana de labores.

Se ha visitado los talleres de cultura y deporte en donde se sigue teniendo

acogida, también se concluyó la etapa final del proyecto de inglés en lo que

respecta a la evaluación, practica y graduación de los participantes, mismo que

tuvo una acogida por 54 niños dado por culminado el 26 de mayo del 2016,

continuando con su intervención se delegó a una rueda de prensa para la
presentración de Miss ecuador en la categoría Sordo Mudos, la misma que

representa una señorita de Shell y participara en el evento Mundial en las

Vegas Estados Unidos.

Asisto también a un congresillo técnico, reunión que prevée organizar un

evento deportivo interinstitucional denominado COPA Gustavo Silva 2016 el

cual estarán participando en las disciplinas de indor masculino y femenino, pero

recuerda que se encuentran ya en un campeonato y no se puede participar en

la invitación. i,,,,, 
,,

,Finalizalld*,,§ ],§ü'iñtervención explica que en coordinación con todos los

, voca!é§lll§6íu§ §6""" se entregaron los materiales para los CIBV's y en las
: i.. - *-U¡iüáAes gduÑas dé realizo una inspección del correcto uso de los equipos
:r' Oe omputaffi AmáOos a las instituciones.

§r. llarcelo Flores: Toma la palabra y manifiesta que el día martes asistió al

congresillo técnico del CONAGOPARE Pastaza en donde el GADPR de Shell
¡ -r - - l:^se encuentra participando, en el cual se dio a cono@r que los encuentros
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deportivos se realizaran en Shell el 10 de junio del 2016, para lo cual solicita se
realice el mantenimiento y limpieza necesarios.

Así mimos da a conocer que el martes 16 de mayo del 2016 se realizó una
reunién de trabajo con el consejo provincial para la actualización y articulación
de cierta información en lo que se refiere al PDyOT, en el cual solo se recibió

las matrices por inconvenientes de energía eléctrica, en mención de lo que dio

a conocer el Sr. Antonio Jaramillo se acercó también a la inspección de los

equipos de computación entregado a las Unidades Educativas y a los CIBV's,
se procedió también al retiro de un basurero que se encontraba en las afueras
de la iglesia ubicada en el Barrio San Luis ya que daba mal espectáculo y es un

foco de contaminación para las personas que transitan y viven en sus

alrededores.

Miércoles 18 de mayo del 2016 gracias a la predisposición y apoyo de los

ticenciados Angel Medina y Juan Tello se dio inicio a los entrenamientos de
Futbol y Básquet para el personal que labora en el gobierno parroquial. Asf
mismo el24 de mayo del 2016 se mantuvo una reunión de trabajo con la Lcda.

Esther Gazón Tenienta Política de Shell en la cual se planifico un taller de

seguridad ciudadana en donde se mantuvo también una charla con el lng. Velin

de Gestión de Riesgos para su participación, mismo que se hará llegar
mediante documento a la Sra. María A. Villarreal actual presidenta de la
Comisión de Seguridad, recordando que dicho taller se realizara el20 de junio

del 2016 en el Auditorio del GADPR de Shell en donde contaremos con la
presencia de los presidentes barriales y los dirigentes del Comité de Seguridad

Ciudadana y por ello se entrega un certificado de participación.

En el Centro de apoyo al Adulto Mayor Años Dorados manifiesta que se han

realizado las visitas y se ha entregado los menús respectivos, para lo cual

informa a la Sra. María A. Villarrealque tendrá que tomar las responsabilidades
ya que ella ahora preside la comisión asi mismo indica que se tuvo un

conversatorio con el entrenador de Boxeo por el robo ocunido en días

anleriores enr:,dofrderl::se' le solicito que dichos inconvenientes se presente

medián§lii...l.@,.para*bmar los correctivos necesarios y buscar otra aula en

donde pu a,,::iealizái lás practicas.

§á, §itvia G**Fieá*Toma la palabra y manifiesta que han habido invitaciones y

delegacioáes e,n donde participaron todos los vocales pero en lo que respecta a

comisiones manifiesta gue se continua realizando los talleres de en contra de la
violencia intrafamiliar en diferentes sectores de la parroquia, en donde se ha

nombrado al GADPR de Shell como gestor e impulsador de los talleres,
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m¡smos que han obtenido grandes resultados ya que muchos niños, niñas,
jóvenes, padres de familia y maestros participaron de las charlas impartidas y
es satisfactorio saber que se ha llegado a más de 120 personas en la Unidad
Educativa Camilo Gallegos Domlnguez, informa de igual manera que el día'
martes 07 de junio del 2016 a las 15H00 se culminara con los talleres en la
Brigada de Selva N'17 Pastaza, haciendo una invitación a todos los señores
vocales para que puedan asistir.

En lo que respecta a delegaciones se asistió a la invitación del Consejo
Provincial de Pastaza en lo que respecta a turismo, aclarando que al no ser
parte de la comisión solo estuvo como apoyo a los compañeros que no
pudieron asistir; se visitó el sector de Mariscal Sucre y luego Piatúa lugar de
recreación familiar y deportiva que cuenta con espacios culturales y
multiétnicos representados en folletos que los hará llegar mediante un informe
por escrito, para finalizar manifiesta que asistió en comisión con los señores
vocales a la inspección de los equipos de computación en las Unidades
Educativas pero al constatar el equipo en la Unidad Educativa EMAUS se
visualizó que la impresora estaba empolvada, sin el uso correcto y ubicada en
la oficina del rector, sugiriendo que se realice una segunda reunión con los
señores vocales y la comisión encargada para poder resolver definitivamente la
entrega de las impresoras porque no le parece justo que los equipos no tengan
el correcto funcionamiento.

Sra. María A. Villarreal: Toma la palabra y manifiesta que las dos semanas
que se realizado casi las mismas actividades por los señores vocales en donde
todos estuvieron presentes, recordando que la gran acogida que se tuvo en la
Unidad Educativa Gamilo Gallegos Domínguez fue por haber propuesto a los
niños subirles en notas por la asistencia al Taller de violencia intrafamiliar,
aclarando que estuvo presente en dicho evento y pudo ver la realidad desde
afuera; comunica de igualmanera que en la Comisión de Salud se ha trabajado
arduamente en donde se mantendrá una reunión con la finalidad de analizar las
diferentes sugerencias que se han entregado para el buen funcionamiento de
los centró§,,.dd,%átuO, así mismo agilitar la atención y buen trato en el centro de
salúd coio§*ndo un brjón de sugerencias.

Reolucitn *Dq¡-sieu- No0086-2016: Por unanimidad se resuetve dar
por oonocidal'iias actividades de los señores vocales según sus comisiones
asignadas.
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Siendo las 10H37 y una vez acotados todos los puntos del Orden del día el Sr.

Presidente da por clausurada la sesión.

VIGEPRESIDENTE DEL
GADPR SHELL

VOCAL DEL GADPR SHELL VOCAL DEL GADPR SHELL

Sr. Maücelo Flores.

GADPR SHELL

§ra. Maria A. Villaneal
VOCAL DEL GADPR SHELL

DEL GADPR §HELL
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ASISTENCIA CONVOCATORIA ORDINARIA NO O{O

REGISTRO DE ASISTENCIA

SR. ARTURO SARABIA
PRESIDENTE DEL GADPR DE

SHELL

SR. IíARCELO FLORES
VICEPRESIDENTE DEL

GADPR DE SHELL

SR. ANTONIO JARAMILLO
VOCAL DEL GADPR DE

SHELL

SRA.SILVIA CORREA
VOCAL DEL GADPR DE

SHELL

SRA. MARíA A. VILLARREAL
VOCAL DEL GADPR DE

SHELL

LCDA. RINA BONILLA
JEFE DEL AREA FINANCIERA

DEL GADPR DE SHELL


